
ОПРЕДЕЛЕНИЕ
об отложении рассмотрения дела № 04-35/1145 о нарушении антимонопольного

законодательства

11 июня 2014 г.                                                г. Кострома

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Костромской
области по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства
(далее – Комиссия) в составе:
председателя: руководителя управления;
членов Комиссии:
главного государственного инспектора отдела контроля органов власти,
старшего государственного инспектора отдела контроля органов власти,
государственного инспектора отдела контроля органов власти,
рассмотрев дело № 04-35/1145 по признакам нарушения ОАО «МРСК Центра» (г.
Москва, ул. 2-я Ямская, д.4) части 1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006 №
135-ФЗ «О защите конкуренции»,

УСТАНОВИЛА:

Определением Комиссии об отложении рассмотрения дела от 15 мая 2014 года
(исх. №1283/04 от 16.05.2014 г.) у участников по делу были запрошены
дополнительные документы и сведения.
Воисполнение означенного определения Комиссии, ответчиком письмом за исх.
№МРСК-КМ/4/2830 от 06.06.2014 года перечень запрашиваемых документов
представлен в полном объеме.
ОАО «Костромская сбытовая компания» также требование определения
исполнено в полном объеме и в установленный срок.
Заявителем, к установленному в определении Комиссии сроку перечень
документов не был представлен.
На заседании комиссии представителем заявителя в материалы дела
представлены копии писем заявителя от 11.09.2013 г., от 13.11.2013 г., от 14.04.2014 г.,
которыми заявитель подтверждает обстоятельство того, что имели место быть его
обращения к гарантирующему поставщику о возобновлении энергоснабжения
принадлежащего ему домовладения. Вместе с тем, заявитель пояснил, что
представить ответы ОАО «Костромская сбытовая компания» на обращения от
11.09.2013, от 13.11.2013 г. не представляется возможным в связи с утратой данных
документов.
Представителем ответчика в рамках дела заявлено устное ходатайство о
приобщении к ранее представленным материалам акта проверки прибора учета
электроэнергии, предустановленном на стене домовладения заявителя от
09.06.2014 года №(Ю)44/09/088517 в соответствии с которым пломба сетевой
организации установлена на крышке зажимов прибора учета.
По итогам обсуждений Комиссия по делу констатировала, что для полноты
доказательств, собранных по делу, необходимо запросить у ОАО «Костромская
сбытовая компания» ответы, адресованные заявителю на его письменные
обращения от 11.09.2013, от 13.11.2013 года, в связи с чем, руководствуясь пунктом
2 части 1 статьи 47 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите
конкуренции» Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:



1. Рассмотрение дела № 04-35/1145 о нарушении антимонопольного
законодательства отложить.
2. Назначить рассмотрение дела № 04-35/1145 о нарушении антимонопольного
законодательства на 15 июля 2014 г. в 11-00 часов.

3. ОАО «Костромская сбытовая компания» в срок до 11 июля 2014 г. представить:
-заверенные копии ответов Общества (структурных подразделений) на
письменные обращения Егорова И.В. от 11.09.2013, от 13.11.2013 года, предметом
которых являлись нарушение контрольной пломбы на шкафу учета.

Председатель Комиссии                     
Члены комиссии                              
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